



回到巴萨的梅西火力惊人。新华社发

18个月之后,梅西终于又一次在西甲完成了帽子戏法。北京时间10日凌晨,巴萨5:0大胜西班牙人,梅西再次成为场上最耀眼的明星,他一人独进三球,不仅上演了帽子戏法,而且将自己在2017年的进球数提高到38个,超过了C罗。不过这并不是最有趣的,就在几天前,梅西刚刚参加了两场阿根廷队的世预赛,却颗粒无收,空手而归。“红蓝”梅西与“蓝白”梅西,差距真的越来越大了吗?

再演帽子戏法,带领巴萨5:0大胜西班牙人

这样的梅西

为何帮不了阿根廷

本报记者 尹成君

内马尔出走是双赢局面

就在内马尔执意离开西班牙,巴萨一筹莫展,束手无策之时,很多人都认为“红蓝军团”本赛季又要被皇马远远甩在身后了。但是事实恰恰相反,三轮联赛战罢,巴萨全胜进九球,没有丢一球,皇马却接连遭遇平局,已经落后四分。

而在另外一个国度,内马尔也在巴黎圣日耳曼找到了王者的感觉。就在前一天,他率领球队5:1大胜梅斯,又有进球又有助攻,日子过得比在巴萨爽多了。而梅西在少了内马尔这名帮手后,进球数反而激增,三场比赛已经有了五粒进球。看来,内马尔的转会,是他和梅西的双赢,两人都在赛季初就呈现出了良好的状态,一同诠释

着“伟大球员”的真正含义。

巴黎与巴萨也得到了双赢。目前在欧洲五大联赛中,势头最强劲的也就数这两家俱乐部了。不仅保持着全胜,更重要的是两队通过进一步引援,分别以内马尔和梅西打造的进攻体系愈加成熟。内马尔身边有了姆巴佩,梅西身边有了登贝莱,全新的组合必然会激发球迷对两支豪门俱乐部更深的热爱与更高的期待。

国家队是梅西死穴

不过,梅西在俱乐部已经获得了巨大的成功,本赛季即便双线夺冠,也不过是在他的功劳簿上多添一笔而已。相反,在阿根廷队,梅西依旧没能打破瓶颈,成为带领队友冲上世界之巅的那个人。尤其是这几天来,在国家队和俱乐部表现反差如此巨大,不禁让人疑虑,梅西真的一到阿根廷队画风就全变了吗?

近日的两场世界杯预选

赛,阿根廷队的表现甚至不如豪气冲天的中国队,他们两战全平,唯一的进球还是对手送的乌龙球,梅西更是在“蓝白”海洋中迷失,要知道,同样是他,在巴萨可是连连有球入账。而在梅西身边,迪马利亚、马斯切拉诺、迪巴拉、伊卡尔迪,这些天才球员在俱乐部都是数一数二的明星球员,到了国家队却捏合不到一起,很难发挥出正常乃至超常的水平。

可以说,披上国家队的战袍是一名球员的最高荣誉,但是梅西在阿根廷队的苦涩却远远多于甜蜜,世界杯和美洲杯双料亚军,让梅西一度心灰意冷宣布退出国家队,在多方的劝慰之下,他才再度复出,带领球队征战俄罗斯世界杯。而两连平带来的却是让阿根廷球迷心碎的结果,球队甚至连南美区第五都差点不保,如果不能在之后几场比赛中获胜,他们甚至要与俄罗斯说再见了。

反差大能怪队友吗

球王在俱乐部和国家队表现出如此大的反差,都怪阿根廷队不像巴萨那样有一批能为梅西传球的无私队友吗?

的确,在阿根廷队,梅西身后没有伊涅斯塔,没有苏亚雷斯和德乌洛费乌,甚至连保利尼奥这样的攻防转换器都缺少。但是,伟大的球员应该有唤醒并激发队友斗志的能力,从目前的阿根廷队来看,梅西反而受到了全队淡漠气氛的感染,无法将身边的迪马利亚、迪巴拉聚合起来,一起为摆脱困境而奋战。当然,这些事情也许是该由主教练去做的,但是主教练可以拍屁股走人,而梅西始终是整个阿根廷和全世界关注的焦点,“蓝白军团”需要他在场上的怒吼,而不是低着头接受一次又一次的无功而返。

留给梅西的时间已经不多,他真的能爆发吗?



无需犹豫了吧!

荣成一线都市海景房

荣成都市海景房 开启您的海景生活

40-90m² 荣成湖海双景现房

齐鲁晚报小海螺看房团带您走进荣成

- 市政府旁 高层
- 商圈簇拥
- 动车直达
- 十里黄海 海滨浴场
- 湿地公园 环绕
- 万亩 黑松林
- 7000亩 绿岛湖
- 央企开发 一级物业

齐鲁晚报品质精选 购房有保障

近期有看房团冒充齐鲁晚报组织异地看房活动,望广大客户注意区分,特此声明!

看房团报名 热线0531-

5805 8122

QQ

报名 1608840836

报名地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室

项目位置: 山东·威海·荣成市经济开发区核心位置 开发商: 荣成翠湖房地产开发有限公司